

MAGAZINUL TĂU DE ȚIGĂRI ELECTRONICE



**Vitan (Bobocica)**  
**str. Nicolae Pascu, nr.1A,**  
**Bloc 8, scara B, parter.**

Contact: 0728.539.018  
e-mail: [vitan@fumeazaok.ro](mailto:vitan@fumeazaok.ro)



Lasă-te de țigări,  
nu și de fumat



# ȚIGARA ELECTRONICĂ

Ai auzit cu siguranță de țigări electronice. Internetul și orașul sunt pline de oferte, mii de modele, zero explicații. Toate originale :)

De aceea am deschis aproape de tine un magazin real, unde poți vedea, testa, înțelege și învăța toate finețurile țigării electronice.

Adevărul este că nu există țigară perfectă pentru toată lumea, ci doar țigara perfectă pentru TINE. Singura cale de a o găsi este prin încercări și consiliere, și pentru asta suntem aici. Dacă nu știi încă, iată principalele motive pentru care ar trebui să ne faci o vizită urgent:

## **Este mai sănătoasă decât țigara obișnuită**

deoarece nu conține substanțe cancerigene, gudron, monoxid și multe alte pesticide și otrăvuri. Conține doar 10-12 substanțe din cele peste 4000 dintr-o țigară normală.

## **E mult mai ieftină**

Fumând 1 pachet pe zi, arzi pe luna aproape 400 lei. Când fumezi electronic, cheltuiești în medie doar 100 de lei. Asta duce anual la o economie de peste 3.000 lei. Iar "investiția" inițială poate fi de doar 99 lei (țigară și lichid).

## **Nu ai nevoie de voință**

Deloc. Poate doar puțină bunăvoință. Folosită corect, oferă aceeași satisfacție ca o țigară de tutun.

## **Nu miroase urât și nu face fum**

Și nici nu dăunează celor din jur. Deci poți fuma liniștit în casă alături de cei dragi, nu tremurând în balcon.

## **Bateria ține mult, și țigările se reumple rar**

Avem și modele ce trebuiesc reîncărcate doar o dată la 2-3 zile.

## **Produse originale, cele mai bune mărci**

Testăm toate noile apariții din domeniu, și importăm direct de la producătorul original tot ce merită. Știm ce avantaje și dezavantaje are fiecare produs.

## **Suntem aproape**

Te așteptăm să te convingi, în cel mai apropiat magazin specializat și dedicat țigărilor electronice din rețeaua

